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ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ AKADEMICKÉHO SENÁTU SU OPF 

 

Poř. číslo zápisu:  10 

Datum zasedání:  24. 11. 2021 

Přítomni: Adámek, Bauerová, Cieluch, Klepek, Pražák, Růčková, Šimáková, 

Švarc, Tvrdoň, Vavrušková 

Omluveni:  Foltisová 

Hosté:  Lebiedzik, Palečková, Stavárek, Suchánek, Šperka 

Program:  

1. Úvod, schválení programu 

2. Podmínky přijímacího řízení do bakalářských studijních programů 

v prezenční a kombinované formě studia SU OPF pro akademický rok 

2022/2023 

3. Podmínky přijímacího řízení do navazujících magisterských studijních 

programů v prezenční a kombinované formě studia SU OPF pro akademický 

rok 2022/2023 

4. Conditions for the admission to the Bachelor’s degree study program in 

Economics and Management accredited in English in the full-time form of study 

at the SU SBA for the academic year 2022/2023 

5. Různé  

 

1. Úvod, schválení programu 

 

Na úvod předsedkyně senátu přivítala přítomné senátory, pana děkana SU OPF i další hosty, 

vyjmenovala jednotlivé body programu a konstatovala, že Akademický senát je 

usnášeníschopný. Přítomní členové senátu s navrženým programem vyslovili souhlas. Žádný 

další bod programu nebyl navržen.  

 

 

Hlasování o programu:   

Pro: 10 Proti: 0 Zdrželi se: 0 
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2. Podmínky přijímacího řízení do bakalářských studijních programů v prezenční a 

kombinované formě studia SU OPF pro akademický rok 2022/2023  

 

3. Podmínky přijímacího řízení do navazujících magisterských studijních programů 

v prezenční a kombinované formě studia SU OPF pro akademický rok 2022/2023 

2 

 

Děkan prof. Stavárek představil všechny tři dokumenty současně. Uvedl, že přijímací řízení do 

dalšího akademického roku bude koncipováno tak, jak proběhlo to poslední. Součástí 

přijímacího řízení nebudou přijímací zkoušky u předkládaných bakalářských a navazujících 

magisterských studijních programů. Studijní program Ekonomika a management (EMko) byl 

v rámci akreditačního procesu schválen Národním akreditačním úřadem a akreditace mu byla 

udělena před pár týdny. Termín pro podání přihlášek je proto posunut o jeden měsíc oproti 

standardním termínům, do 31. 3. 2022. Přijímací řízení je otevřeno pouze do nových studijních 

programů. U bakalářských studijních programů ještě seznam není kompletní, protože proces 

akreditace u studijního programu Manažerská informatika není ukončen. Po schválení budou 

vypsány podmínky přijímacího řízení pouze do tohoto studijního programu. Dále ve výčtu 

chybí studijní program Inovativní podnikání, kde taktéž ještě není ukončen proces akreditace. 

Tento program bude mít navíc specifické podmínky přijímacího řízení, a proto budou 

předkládány také samostatně. Všechny další parametry předkládaných podmínek zůstávají 

stejné. Do podmínek je nově vložen bakalářský studijní program Ekonomika a management 

v angličtině, který doplňuje již fungující anglický magisterský studijní program.  

 

Předsedkyně senátu dr. Šimáková poděkovala za představení a vyzvala k diskuzi. Jelikož se 

nikdo z přítomný senátorů neujal slova, přistoupila k hlasování postupně o jednotlivých 

bodech. 

 

 

Hlasování o podmínkách přijímacího řízení do bakalářských studijních programů v prezenční 

a kombinované formě studia SU OPF pro akademický rok 2022/2023: 

Pro: 10 Proti: 0 Zdrželi se: 0 

 

Usnesení:  

Akademický senát Slezské univerzity v Opavě, Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné 

schvaluje Podmínky přijímacího řízení do bakalářských studijních programů v prezenční a 

kombinované formě studia Slezské univerzity v Opavě, Obchodně podnikatelské fakulty 

v Karviné pro akademický rok 2022/2023. 

 

 

Hlasování o podmínkách přijímacího řízení do navazujících magisterských studijních 

programů v prezenční a kombinované formě studia SU OPF pro akademický rok 2022/2023: 

Pro: 10 Proti: 0 Zdrželi se: 0 

4. Conditions for the admission to the Bachelor’s degree study program in Economics 

and Management accredited in English in the full-time form of study at the SU SBA 

for the academic year 2022/2023 
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Usnesení:  

Akademický senát Slezské univerzity v Opavě, Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné 

schvaluje Podmínky přijímacího řízení do navazujících magisterských studijních programů 

v prezenční a kombinované formě studia Slezské univerzity v Opavě, Obchodně podnikatelské 

fakulty v Karviné pro akademický rok 2022/2023. 

 

 

Hlasování o podmínkách přijímacího řízení do bakalářského studijního programu Economics 

and Management v angličtině v prezenční formě studia SU OPF pro akademický rok 

2022/2023: 

Pro: 10 Proti: 0 Zdrželi se: 0 

 

Usnesení:  

Akademický senát Slezské univerzity v Opavě, Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné 

schvaluje Conditions for the admission to the Bachelor’s degree study program in Economics 

and Management accredited in English in the full-time form of study at the Silesian University 

in Opava, School of Business Administration in Karvina for the academic year 2022/2023. 

 

5. Různé 

 

Kolejní rada: 

Bc. Vavrušková podala informace o proběhlých volbách do Kolejní rady, které organizovala 

studentská komora AS SU OPF. Na kolejích Na Vyhlídce proběhly volby ve dnech 16. - 18. 

11. 2021. Volební účast byla 63 % ubytovaných studentů. Zvoleni byli tito studenti: Matej 

Machej, Adrián Mráz a Štěpán Kramný. O svém zvolení byli informováni emailem a byli 

požádáni, aby informovali senátory o přípravě případné úpravy Statutu kolejní rady. Dr. 

Šimáková poděkovala studentské komoře za organizaci voleb a za to, že Kolejní rada je 

kompletní.   

 

Epidemická situace: 

Ing. Cieluch vznesl na vedení dotaz ohledně současné epidemické situace v souvislosti 

s fungováním SU OPF. Informoval, že VŠB TU přešla kompletně na online výuku. Na 

seminářích, které vyučuje, značně ubývají studenti. Prof. Stavárek odpověděl, že na posledním 

Kolegiu rektora se otázka covidu a jednotlivých opatření diskutovala. Jedna věc jsou opatření, 

druhá věc je výuka. V obou rovinách je rektorem doporučeno chovat se podle celostátních 

platných opatření. Zkušenosti z jiných VŠ jsou takové, že pokud škola přistoupila k tvrdším 

opatřením, vedlo to k trestním oznámením ze strany studentů. SU se tedy jako celek bude držet 

toho, co je celostátně stanoveno na úrovni vlády. Prezenční výuka bude probíhat 

pravděpodobně do konce semestru. Na fakultě fungujeme spíše formou doporučení, apelů. 

Vyzýváme studenty, aby nosili respirátory po celou dobu pobytu na fakultě.   

 

Mimořádné odměny:  

Prof. Stavárek informoval o rozhodnutí vedení vyplatit mimořádnou odměnu zaměstnancům 

fakulty, v jiné podobě než bylo zvykem v minulých letech. Všichni zaměstnanci fakulty obdrží 

70 % své tarifní mzdy a navíc mohou obdržet také individuální odměny za mimořádné aktivity 

nad rámec pracovních povinností.  

 

Dr. Klepek se dotázal, zda tyto vyplacené prostředky neohrozí plánované projekty jako např. 
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CEPIS. Dále se dotázal na konsensus v počtech přijatých studentů a jaký je stav ne univerzitě 

jako celku. 

 

Prof. Stavárek odpověděl, že mimořádné odměny nesouvisí s přípravou CEPISu. Odměny jsou 

výsledkem hospodaření fakulty v tomto roce. Byla vytvořena rezerva, které je možno využít. 

Co se týče CEPISu, pak došlo v přípravných aktivitách k posunu. Byla vypsána výzva na 

projektovou přípravu strategických projektů. Každý řešitel má možnost získat až 5 mil. Kč na 

projektovou přípravu. Fakulta potřebuje 5,8 mil. Kč na zpracování architektonické studie, knihy 

standardů, analýzy pozemků aj. Zbylých 800 tis. Kč je třeba zafinancovat z jiných zdrojů 

(město, kraj, jiní partneři). Celou přípravu řešíme tak, aby fakulta do toho nedávala vlastní 

peníze. Hledáme možnosti, jak to zaplatit z jiných než fakultních peněz. 

 

Na druhou otázku uvedl, že posun u přijímacího řízení není žádný. Předpokládá se, že SU jako 

celek dosáhla dobré čísla aktuálního počtu studentů i předpokladu KENu. SU naplní minimální 

počty zapsaných prváků (3 200 studentů, na OPF 1 700). Z hlediska KENu se předpokládá i 

navýšení průměrného KENu. Vypadá to tak, že SU jako celek nebude platit pokutu. Jediný 

vnitřní problém je průměrný KEN u Fyzikálního ústavu a Filozoficko-přírodovědecké fakulty, 

kdy se z hlediska plnění kritérií musí posuzovat dohromady, i když jsou již každá součást 

zvlášť.  

 

Rozpočet:  

Prof. Stavárek, upozornil na pravděpodobné opoždění rozpočtu. Vzhledem k situaci se 

sestavováním nové vlády odhaduje, že v březnu bude znám balík peněz, který půjde na 

jednotlivé univerzity a předpokládá, že rozpočet se nestihne schválit do začátku prázdnin.   

 

Akademická obec:  

Prof. Stavárek uvedl, že 15. 12. 2021 ve 14 hod. proběhne ve Velkém sále shromáždění 

akademické obce, kde budou rektorem předány stříbrné a zlaté medaile zaměstnancům fakulty. 

Od 13 hod. bude vyhlášeno děkanské volno. Vánoční večírek letos nebude.  

 

 

 

 

Příští zasedání: 

Příští zasedání AS SU OPF se uskuteční dne 15. 12. 2021 od 13:00 hodin. O formě jednání 

bude rozhodnuto podle aktuální situace. Bude to konkretizováno v pozvánce.  

 

Za správnost:  

Ing. Jana Šimáková, Ph.D.  

 

Zapsala:  

Ing. Lucie Bínová  
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USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ AS SU OPF ZE DNE 24. 11. 2021 

   
1. Akademický senát Slezské univerzity v Opavě, Obchodně podnikatelské fakulty v 

Karviné schvaluje Podmínky přijímacího řízení do bakalářských studijních programů 

v prezenční a kombinované formě studia Slezské univerzity v Opavě, Obchodně 

podnikatelské fakulty v Karviné pro akademický rok 2022/2023. 

2. Akademický senát Slezské univerzity v Opavě, Obchodně podnikatelské fakulty v 

Karviné schvaluje Podmínky přijímacího řízení do navazujících magisterských 

studijních programů v prezenční a kombinované formě studia Slezské univerzity v 

Opavě, Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné pro akademický rok 2022/2023. 

3. Akademický senát Slezské univerzity v Opavě, Obchodně podnikatelské fakulty v 

Karviné schvaluje Conditions for the admission to the Bachelor’s degree study program 

in Economics and Management accredited in English in the full-time form of study at 

the Silesian University in Opava, School of Business Administration in Karvina for the 

academic year 2022/2023. 

 

 

 
Ing. Jana Šimáková, Ph.D.  

předsedkyně AS SU OPF 

 

 

 


